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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΘΕΜΑ: Ερώτηση βουλευτών του Κ.Κ.Ε. µετά από επιστολή της Αντιπεριφερειάρχη 
Φωκίδας για το έργο αποχέτευση και επεξεργασία λυµάτων οικισµών περιοχής 

ταµιευτήρα Μόρνου 

 

Ερώτηση προς τον Υπουργό Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιµατικής Αλλαγή 

πραγµατοποίησαν οι βουλευτές του Κ.Κ.Ε. κ.κ. Παφίλης Α. και Γκιόκας Ι., µετά από 

επιστολή της Αντιπεριφερειάρχη Φωκίδας κας Παναγιώτας Γαζή. Στην ερώτησή τους 

αναφέρουν τα εξής: 

«Κίνδυνος να µη γίνει δηµοπράτηση, παρόλο που έχει ολοκληρωθεί η µελέτη και τελικά 

να µην υλοποιηθεί υπάρχει για το έργο επεξεργασίας λυµάτων οικισµών περιοχής 

ταµιευτήρα Μόρνου. 

 Η υλοποίηση του έργου θα αποτελέσει ολοκληρωµένη λύση στο πρόβληµα της 

διαχείρισης των λυµάτων των παραλιµνίων οικισµών του ∆ήµου ∆ωρίδας (Λιδορικίου, 

Πενταπόλεως και οικισµού Παλαιοκάστρου, Μαλανδρίνου και του σωφρονιστικού 

καταστήµατος Μαλανδρίνου, Αµυγδαλιάς, Βραΐλας και Λεύκας) µε σκοπό την 

προστασία του ταµιευτήρα της λίµνης Μόρνου και του περιβάλλοντος της ευρύτερης 

περιοχής γενικότερα, ενώ οφέλη θα έχει και για τους κατοίκους της Αττικής αν λάβουµε 

υπόψη το γεγονός ότι ο ταµιευτήρας Μόρνου είναι σηµαντική πηγή υδροδότησης του 

λεκανοπεδίου. 

 Επειδή η υλοποίηση έργων όπως αυτό, αποτελεί ζητούµενο µιας σωστής και 

ολοκληρωµένης πολιτικής διαχείρισης του υδατικού πλούτου που θα έχει πολλαπλά 

οφέλη για το περιβάλλον και την εξυπηρέτηση των λαϊκών αναγκών 

 Ερωτάται ο κος Υπουργός, τι µέτρα θα λάβει για εξασφάλιση της υλοποίησης 

του έργου µε την πλήρη χρηµατοδότησή του από τον κρατικό προϋπολογισµό.» 

Την επιστολή, την είχε στείλει η Αντιπεριφερειάρχης Φωκίδας κα Παναγιώτα 

Γαζή στις 7 Φεβρουαρίου 2014, και την απεύθυνε προς τον Πρωθυπουργό κο Αντώνη 

Σαµαρά, στον  Υπουργό Περιβάλλοντος και Κλιµατικής Αλλαγής κο Ι. Μανιάτη, 



στον Γενικό Γραµµατέα Υδάτων κο Τριάντη Κ.,  στις Κοινοβουλευτικές Οµάδες της Νέας 

∆ηµοκρατίας, του  ΣΥ.ΡΙΖ.Α., του ΠΑ.ΣΟ.Κ., των Ανεξάρτητων Ελλήνων, της 

∆ηµοκρατικής Αριστεράς,  του Κ.Κ.Ε., στον Περιφερειάρχη Αττικής κο Σγουρό Ι., στον 

∆ήµαρχο Αθηναίων, κο Καµίνη Γ. στην Περιφερειακή Ένωση ∆ήµων Αττικής και στην 

Κεντρική Ένωση ∆ήµων Ελλάδος, και τόνιζε ότι: «Κινδυνεύει η υλοποίηση του 

ενταγµένου έργου στο Ε.Σ.Π.Α.«Αποχέτευση και επεξεργασία λυµάτων οικισµών 

περιοχής ταµιευτήρα Μόρνου». 
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